
Αθήνα, 24 Δεκέμβρη 1998 

 

Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

 

 

Ο κ.Φακαλής Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Κατασκευαστών, συνεχίζει με δηλώσεις του στην 

εφημερίδα "ΑΓΓΕΛΙΟΦΟΡΟΣ" να προκαλεί τη νοημοσύνη των Οικοδόμων. Συνεχίζει να 

επιμένει ότι η κλοπή της ασφάλισης των Οικοδόμων από τους Κατασκευαστές πρέπει να 

αυξηθεί και μάλιστα με Νόμο. 
 

Ο κ.Φακαλής, όπως ισχυρίζεται, δεν έμεινε ευχαριστημένος με το δώρο που τους έκανε η 

κυβέρνηση εις βάρος των Οικοδόμων και του ΙΚΑ -λεηλετώντας στην κυριολεξία ΙΚΑ και 

Οικοδόμους- και ζητάει νέες ρυθμίσεις με ακόμα μεγαλύτερη μείωση του συντελεστή 1-1,35 

όπως διαμορφώθηκε με την πειρατική τροπολογία που κατέθεσε και ψήφισε η κυβέρνηση στην 

κυριολεξία στο "παρά πέντε". 
 

Επικαλείται ο κ.Φακαλής ότι θα χρεωκοπήσουν και θα κλείσουν οικοδομικές επιχειρήσεις, γιατί 

οι ρυθμίσεις της κυβέρνησης δεν είναι ακριβώς στα μέτρα της. Φαίνεται ότι ο κ.Φακαλής νομίζει 

ότι ζούμε σε άλλη χώρα και δεν γνωρίζουμε τι γίνεται στην Ελλάδα. Θυσαυρίσατε!! κύριοι 

Κατασκευαστές, βαφτίζοντας νόμο την παρανομία, κλέβοντας την ασφάλιση των Οικοδόμων, 

πουλώντας διαμερίσματα σε αστρονομικές τιμές χωρίς κανένα έλεγχο, κάνοντας κατασκευές 

κακής ποιότητας, πουλώντας ημιυπαίθριους χώρους, υπόγεια, πυλωτές κλπ. 

Σταματήστε λοιπόν να το παίζετε αδικημένοι, σ΄ αυτή τη χώρα ζούμε όλοι και ξέρουμε πολύ 

καλά τι γίνεται στην οικοδομή. ΄Αλλωστε αν χρεωκοπήσουν κάποιοι, όπως ισχυρίζεται ο 

κ.Φακαλής, δεν φταίνε οι Οικοδόμοι που ορισμένοι Κατασκευαστές έγιναν ξαφνικά 

φυσιολάτρες και ανεβαίνουν τακτικά στην Πάρνηθα. 
 

Το θράσος όμως του κ.Φακαλή δεν σταματά εδώ. Ζητά να μην απαιτείται ένσημο για τους 

ακάλυπτους και αίθριους χώρους. Δηλαδή οι Οικοδόμοι που εργάζονται για τη διαμόρφωση του 

ακάλυπτου χώρου και του περιβάλλοντος χώρου γύρω από την οικοδομή, στο καθάρισμα της 

οικοδομής, τα μερεμέτια κλπ. δεν πρέπει να ασφαλίζονται. Βέβαια ο κ. Φακαλής το λέει γιατί 

στις περισσότερες από αυτές τις δουλειές απασχολούν συνταξιούχους ή αλλοδαπούς 

ανασφάλιστους. 
 

Επίσης σχετικά με τους αίθριους χώρους ο κ. Φακαλής γνωρίζει ότι στις περισσότερες 

πολυκατοικίες τους καταργούν συμπεριλαμβάνοντάς τους στα διαμερίσματα και τους πουλούν. 

΄Αρα για τη διαμόρφωση αυτών των χώρων απαιτούν ανάλογα μεροκάματα και ασφάλιση. 

Γι΄ αυτήν όμως την παρανομία δεν υπάρχει Εισαγγελέας να παρέμβει; Στο κατώφλι του 2000 θα 

συνεχίσουν οι Κατασκευαστές να λειτουργούν ανεξέλεγκτοι να πουλούν τους ημιυπαίθριους 

χώρους για διαμερίσματα; 
 

Τέλος για άλλη μία φορά τονίζουμε ότι η Ομοσπονδία Οικοδόμων και τα Σωματεία δεν θα 

μείνουν με σταυρωμένα χέρια. Τη βεντέτα που άνοιξαν οι Κατασκευαστές θα την κλείσουν οι 

Οικοδόμοι και μάλιστα με τρόπο που οι Κατασκευαστές θα φωνάζουν "έλεος!!" 
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